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Conceptcartoons — reSeni

Za cely pracovni list Ize ziskat maximalné 16 bodii.

1. Zakrouzkuj, které dité ma pravdu: Spravné zakrouzkované dité = 1 bod.

Kral se vydal na koni ze svého hradu na své dvacet kilometri vzdalené letni sidlo. KdyZ byl v poloviné
své cesty, vzpomnél si, Ze zapomnél oblibenou pusku a tak se pro ni vratil. Kolik kilometri kral ujel, kdyz
kone&né dorazil na své letni sidlo?

Ujel pdl cesty, to je 10 kilometrd, Krdl jel tam, zpatky a zase
apak celou cestu, to je 20 tam, take ujel 60 kilometrd.
kilometri. Celkem tedy ujel 30 km.

o

Petr

Krdl ujel dvakrit deset Podle mé ujel 20 kilometri, protoze kdyz byl v pilce,
kilometr(, takie ujel 40 kilometra. ujel 10 kilometri a pak se vratil.

V kralovstvi pe¢ou o Vanocich velikou vanoéku. Podle tradice musi byt vanoéka vzdy o dva centimetry
delsi nez v predchozim roce. Jak velka byla ta z roku 1814, kdyz souéet velikosti vanoéek z let 1810, 1811
a 1812 byl 300 cm.

e

Myslim si, Ze byla dlouha 304 cm, protoze
ta v roce 1812 méla 300 cm, v roce 1813
méftila 302 cm a v roce 1814 304 cm.

Podle mé byla dlouha 108
centimetri, protoze ta z roku 1810
méfFila 100 ecm, a pak pFidali kazdy

rok 2 centimetry.

J4 si myslim, ze véanoéka v roce 1812 mé¥ila 102 Vanoéka z roku 1811 méfila 100 centimetrd,
centimetr(, a proto ta z roku 1814 mérila 106 a pak pridavali, takze ta z roku 1814 méfila 104
centimetra. centimetry.
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Kral se rozhodl, Ze kazdé ze svych tii dcer da k Vanocim pét part bot. Kral si rad vybird, oslovil proto
¢tyii dvorni Sevce, aby kaZdy vyrobil 6 para bot. Kolik para bot krél jako dar nepouiije.

e

Sevci vyrobi 24 pért bot, ale kral jich Svec mél vyrobit 6 pard, ale kral jich

potfebuje 15. Devét pari tedy chce 5. Takie nepoutije jeden par bot.
nepouzije.

Ctyii Sevci vyrobi navic ¢tyfi pary bot navic.

Kazdy Svec vyrobi jeden par navic, takie

6-4—5-3 =57 pari bot

V zaii se détivydavaly z vesnice do mésta, aby prineslyto, ¢eho se jim hodné urodilo. Z jedné vesnice se
vydalo 96 déti, pficemi kaidy osmy sebou nesl tii kilogramy jablek. Ostatni déti nesly jiné produkty.

Kolik kilogrami jablek tyto déti pfinesly?

=

KdyZ osm déti nese tii kilogramy, Kaidy osmy z 96 je dvandct nosich
piinesou 24 kilogrami jablek. jablek. Takie pfinesli 36 kilogrami

jablek.

Kdyi 96 déti nese tii kilogramy jablek,
piinesou 288 kilogramu jablek.

Podle mé se vypocitd takto: 96
prinesou &tyfi kilogramy jablek.

Za prvni cviceni Ize ziskat maximalné 4 body.
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2. Zakrouzkuj, které dité ma pravdu, a vysvétli, proc se jedno z déti myli:

Spravné zakrouZkované dité = 1 bod. Nasledné se hodnoti odpovéd’, pro¢ se jedno z déti myli.
Za uplnou a zcela spravnou odpovéd’ Ize udélit 2 body. Za castecné spravnou nebo jenom
heslovitou odpovéd’ (napv. bez prisudku) 1 bod. Za chybnou ¢i Zadnou odpovéd’ udéli ucitel

0 bodii.

které neobsahuje cislici devét.

Hrad Matematikon byl zaloZzen v roce, ktery mizeme zapsat pomoci nejvétsiho lichého trojciferného disla,

Je to Cislo 999, to je preci liché
a trojciferné. A k tomu nejvétsi. neobsahuje Cislici devéta je liche.

Je to Cislo 888. Je trojciferné SpiSe je to rok 887. Ten také
a neobsahuje &islici 9. neobsahuje devitk

Eva nema pravdu, protoZe &islo|888 neni liché. (Ize uznat i jinou argumentaci) max. 2 body

lukostrelct a jezdct na konich?

Podle mé tam bylo 20
a 2 jezdci na konich.

Hrad branili pésaci, lukostrelci a jezdci na konich = dohromady 40 vojakd. Vime, Ze viech druhi vojaka byl
sudy poéet a Ze lukostrelct bylo devétkrat vice nez jezdel na konich. Kolik na hradé slouzilo pésaka,

Podle mé tam bylo 20

vvs

pésakd, 36 lukostielct a 4

Podle mé tam bylo 10
pésaka, 27 lukostrelctu a 3

jezdci na konich. jezdci na konich.

8 Petr_

_/\

Podle mé tam bylo 16 pésakd, 20 lukostrelctia 4
jezdci na konich.

Petr nemd pravdu, protoZe lukostielc ma byt devétkrat vice ne? jezdcti na konich. (lze uznat i jinou argumentaci)

max. 2 body
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V 17. stoleti vladli na hradé krilové Zikmund, Tomas, Vaclav a Rudolf. V jakém poradi vladli, kdyz vis, ze:

Zikmund vladl nékdy mezi Viclavem a Rudolfem, Vaclav vladl nékdy pred Rudolfem, Tomas vladl nékdy po
Zikmundovi a Rudolf nastoupil hned po Tomasovi.

/

Podle mé vladli v tomto poradi:

Podle mé vladli v tomto poradi:

Vaclav, Zikmund, Tomas, Rudolf Rudolf, Zikmund, Tomas, Vaclav

Podle mé vladli v tomto po odle mé vladli v tomto pofadi:

Zikmund, Vaclav, Tomas, Rudolf Viclav, Zikmund, Rudolf, Tomas

Petr nemd pravdu, protoZe Rudolf mél nastoupit hned po Tomasovi. (Ize uznat i jinou argumentaci)

max. 2 body

Na zamku chovaji 12 pavi. Dva z nich jsou samci a zbytek jsou samice. Samec vaZi pét kilogramu, samice

=
=

5-2+2-10 =30kg

Eva nemd pravdu, protoZe samic bylo na zdmku 10. (Ize uznat i jinou argumentaci) max. 2 body

5:2+3-12=46kg 3:10+5-2=70kg

Za druhé cviéeni lze ziskat maximalné 12 bodii.
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